O3 T AR AFL K OB i 1IEAL DR (2 B9~ 2 iE AR a1 T3 55 5 408 3 TH
OB AHOHEIZ LY . Ff 7 EETEREFREZRDO L OIZRELT D,

SMTHETH17H

ETE  HHB oW =

U BIESRIT R TTRBSEM B, AR R OATEY — £ ARy
Ua\—;d‘/%rhﬂ_\‘ _ZA/\»——\‘“

2 AFKHE SMS8HE3HA31HET



A T - 1]

SH7FE H2m¥H FIRBL [FRIFE SH/EECRITIIERVREIFRELMETSTECTT. ]

Affl C18 D] Eff) i G5 Hi 148 JiE K1) L8]
3 I8 T ithiz) TEQLH TEDISE T =R TEER I=DHE ANRUOZMOFE | AHFEER EE

it B BE X HENZBREREBNETH St 75 7 R B S P R AV 3t R 4y A |G TS —MEREA ST EBME
SF B G- EERGERGR TS Pk B 75 - i W97 Al AR—RT = —MEFEEA il
it B G T /N AR ER “2%%15 it B AR W9 Blev +T-avsy—rI% |3 —MEFEEA %
it B GIEENES T3 A L At R R S T 5 it A W97 Alevs-+T-avyy—+TH —MEFEEA +
X 55 BE A 738 o I A R S B IR T3 B War Alev - +T-avs0—rTH > —BEREA %
X 55 S T R R B S R IR T B ¢ EESEDTE =3 —BEREA %
it B G TER ] B - A BB RN R TS S 3 R—RXTH —MEFEEA %
ik (LS EFEERRERG R TS S 3 R—XT* —MEFEEA &
it B G i mﬁiﬂiﬁﬁﬁﬁﬁ BI® S ¢ = —MEFEEA %
SF B (LS E R BMURTHE B3 2] 3 = —MEFEEA bk
X 55 ELEE TEREESREMERTE (b RLBEEER X o] ¢ 1, 418m —BEREA %
X 55 ELEE il R R (R R LBESHER) X o] ¢ =1, 418m —BEREA %
ik (LS R4 SEERBETS ES| 3 = — BB hul
X 55 ELEE PEEEREETS S ¢ = N %
SF B (LS RHBEREETSR S i = —MEEEA bk
SF B (LS HEBRIE S i = —MEEEA il
it B G KHBEREETS S ¢ = —MEEEA #
X 55 E ELEE HEEEERBETE S ¢ ES E EABREA %
Pkl 2 (LS EEr R U RLEETSR BS At 3 = [ ~M«%ﬁ1ﬁ‘l FNEYY — MR A &
it B BHKESERE R I HBEYOHVBRARTE ES| ¢ = g BL=200m —MEREA #
ik BAKERERERR (LS HE i ERERTE S 3 * £ 5 AERAERL=400m. W=3 6m —MEFEEA &
X 55 BHKESEEERSE [ERE [N R BEFTE EHOE GE)) (X ¢ = 2R (B 2) L=95m —BEREA %
it B BHKESERE R G KA £TI% S BT A ¢ ES L=40m —MEREA #
it B BHKESERE R G il EAKEHUETE (1 ITK) S T AR ¢ Vo U—hI% —= — WIS A &
SF B BAKERERERR (LS hEASZRIARKEHLETIE (2TK) S EH TS EMAM 3 = —x —MEFEEA bk
SF B BAKERERERR (LS XY Eﬁ(zﬁ” ELE (ZETIKX) S BB ZOE S f E , 512Z2m —MEFEEA bk
SF B B PEEERE R (LS REKEREHTE (RRETX) S th 5% i E , 826Z2m —MEFEEA bk
it B 7 JKEEE G PR HAEELHRTE (1 TK) S A5 ity ¢ = T st —MEREA #
SF B 7 SE ] G ES PRBXESKEERHRTE (2 TK) S A ith A i = = T 1, FKEHRRXT 1K —MEEEA bk
SF B 7 SE ] G ES FRBHXKEMSKEESRHETE (1 TK) S A i = FKIBEUERT 1k, EFZEHFEET 1R —MEFEEA 4
X 55 7 KER S FEDBRMSKEEREETE (2 TK) B A ¢ E3 EUKERZL 13 N %
SF B P S iREEMIIRER | RIEIE | R FE A E R AR TS S ith P i AR —MEEEA il
SF B P S iREEMIIRER | RIEIE | B S A R E PR F T S A i = 3 El¥f L=50m BEBHEEA bk
oLkl txBRESLHIAEESEN [ RIFE | FRBKERKEHRTE S A # = il %IL 340. 0m — MRS A &
ik SiRERMIERER |RIGE |5 EMSEERRETSR * F Rigria] \ * MR RETE—X —MEFEEA &
SF B SBER (LS FNER A LFRETE Sof B i IR T 40 B 3th PN i b LERE —MEEEA il
SF B KUBHRHZ (LS BENPE A LFERMETE SEHE ERM{C iR i b LERE —MEEEA il
it B hA B AR TSR I HEMEHEE 2B MR KGERERETE | N EHE2 BRI MHA ¢ = ZMEREAL - A=y ho v D —F5kE —MEREA #
it B SHRE A u 53 G MR KERR TS it B 5t B BT SR P9 Y ¢ B it 72 e By K A 4OniR S —MEREA #
SF B SHIE AR R (LB SHAKER (HER#BX - TV A83E) BT H [HEmMBER MR A i = R kR RE —MEFEEA il
SF B T I E T EE AR (LS HEFE (AWJE o) BERKTE R B 6 i [ T PR Y 3 FikegETE 1 —MEFEEA SHTEES: S ELEM




